



**LIVE:** Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу

Новини > Україна

[читати на русском >](#)

# В окупованих Олешках люди масово гинуть від голоду, - МВА

Юрій Кобзар 19:52, 16.05.26 ⌚ 3 хв. 👁 436

 Підпишіться на нас в Google



Місто перебуває у фактичній блокаді з грудня минулого року.

Олешки стали непридатними для життя, але людей там ще багато / кадр з відео

В окупованому [місті Олешки](#), що на лівому березі Дніпра навпроти Херсона, місцеві мешканці масово вмирали від холоду і голоду впродовж цієї зими та навесні. Про це в інтерв'ю проєкту "[Крим.Реалії](#)" від "Радіо Свобода" розповіла начальниця Олешківської міської військової адміністрації Тетяна Гасаненко.

"Мені відомо, що навіть борошно продавали склянками, і коштувало воно досить дорого. Втім, грошей у місті фактично немає: навіть ті умовні соціальні виплати, які пообіцяли окупанти отримати майже неможливо. Щоб оформити допомогу, потрібно їхати до Скадовська. А це та сама дорога, яка постійно обстрілювалася ще до настання зими, і на якій завжди гинули люди", – розповіла Гасаненко.

▶ ВІДЕО ДНЯ

Чиновниця також стверджує, що російські окупанти не просто не виконують вимоги Женевської конвенції щодо забезпечення населення усім необхідним, а навпаки – силою забирають продовольство, яке знаходять у містян.

"Нам відомо, що люди гинули, намагаючись захистити свої продукти від окупантів... Ці негідники намагалися відібрати їжу і позбавляли життя кожного, хто просто заважав їм пройти в підвал, де зберігалися останні запаси для виживання", – каже Гасаненко.

Цю інформацію виданню підтвердила українська журналістка Марія Семенченко, яка має родичів в Олешках.

"Був випадок, коли до одного чоловіка прийшли окупанти і знайшли у нього якісь продукти. Його били прикладом і витягли на вулицю, але, почувши звук дрону, нападники покинули його і пішли", – розповіла вона.

За даними міської адміністрації, наразі в Олешках може перебувати близько двох тисяч цивільних, у тому числі – 47 дітей. Волонтерка Ксенія Архипова, яка допомагає людям

Архипова веде реєстр загиблих в місті з осені 2025-го. За її підрахунками, за цей час від усіх причин (холод, голод, атаки дронів, "розстріляні") загинули понад 300 людей.

### Ситуація в Олешках: останні новини

Від грудня минулого року Олешки [перебувають у фактичній блокаді з боку російських військ](#). Всі дороги до міста заміновані й під вогневим контролем. Основна дорога всяяна уламками транспорту після невдалих втеч.

Місцеві жителі також повідомляють про зникнення чоловіків, яких, ймовірно, затримують або примусово відправляють воювати.

Українська влада намагається організувати гуманітарний коридор для порятунку людей.

### Вас також можуть зацікавити новини:

- [Кремль намагається залякати українців: генерал-лейтенант розкрив плани росіян](#)
- [РФ перекинула на Донбас найсильніші підрозділи: експерт розкрив плани](#)
- ["М'ясні штурми" повертаються: експерт пояснив, навіщо РФ змінює тактику під Покровськом](#)

[Всі новини України](#)[війна в Україні](#)[воєнні злочини Росії](#)[ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ](#)[ПІДТРИМАЙТЕ НАС](#)[Читати УНІАН в Telegram](#)[Читати УНІАН в Viber](#)

### НОВИНИ ПАРТНЕРІВ



**Війна в Україні** · Наталія Мосейчук +

**Новини України** · Новини Одеси · Військові пенсіонери можуть отримати надбавку · Новини Дніпра · Як розраховуються пенсії наукових співробітників · Новини Харкова · Як в Україні здати на права пенсіонеру · Новини Львова · Новини Києва · Пенсія без стажу

**Новини економіки** · Курс долара · Курс євро · Курс валют · Тарифи на газ ·

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму · Укрзалізниця · Біткоіни-курс · Умови виходу на пенсію в 2027 році · Тарифи на електроенергію · Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року · Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

**Прогноз погоди** · Погода на тиждень · Магнітні бурі · Погода на місяць · Синоптик · Погода на завтра · Погода Київ

**Гороскоп** · Гороскоп на сьогодні · Коли молодий Місяць у травні 2026 · Гороскоп на завтра · Гороскоп на тиждень · Ваш хіт з 90-х за датою народження

**Лайфхаки** · Чим можна замінити розпушувач · Основи приготування соковитого м'яса на вугіллі · За яких умов слід зберігати картоплю · Який запах відлякує мух і мурах

**Яке сьогодні свято** · Коли Троїцька батьківська субота 2026

**Lite** · Рецепт · Зірки · Стосунки · Кіно · Холостяк 2025 · Лайфхаки · Астрологія · Мода · Свята · Магнітні бурі

**Рецепти** · Варення з бузку · Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем · Заварні млинці на молоці ·



**Сад-город** · Які трави відлякують кліщів · Чим удобрити помідори · Чим полоти цибулю та часник у травні · Коли садити кукурудзу · Чим підживити полуницю в травні · Чому жовтіють листя томатів · Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків · Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році · Що робити, якщо жовтіє часник · Як врятувати моркву від морковної мухи · Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща



App Store



Google Play



[Правила користування сайтом](#) · [Політика конфіденційності](#) · [Про нас](#) · [Редакційна політика](#) · [Ми в соцмережах](#)